



PRILOGA GORENJSKEGA GLASA O OBČINI BOHINJ

Pet tisoč ljudi na dobrodelnem koncertu

Za šport in proti drogi

Čisti izkupiček od koncerta v znesku več kot šest milijonov tolarjev bodo namenili bohinjskemu športu.

V občini so letošnje praznovanje dneva državnosti posvetili mladim kot bodočim nosilcem suverenosti in samostojnosti mlade slovenske države. S tem so želeli opozoriti, da problematika odvisnosti od drog in alkohola ni zaobšla Bohinja in da je mladim treba nameniti več pozornosti, jih usmerjati v pravo smer in jim ustvarjati pogoje za zdravo in ustvarjalno življenje.



Na dobrodelnem koncertu Pod Skalco.

Najprej so v Bohinjski Bistrici odprli t.i. skate park s tremi "rampami" za rolanje, na katerih je svoje vragolije pokazala tudi demonstracijska akrobatska skupina Roces. Osrednji dogodek dneva državnosti pa je bil dobrodelni koncert Za šport - proti drogi na prireditvenem prostoru Pod Skalco, kjer se je v prijetnem okolju in topleni vremenu zbralo čez pet tisoč mladih in manj mladih. Čeprav se je koncert začel z enourno zamudo, je že od prvega trenutka obetal pravo zabavo. To se je tudi zgodilo, razpoloženje se je stopnjevalo do vrhunca, ko je nastopil Plavi orkestar. Vsi nastopajoči so se odpovedali honorarju, ne gre pa pozabiti tudi prispevka tistih, ki so prireditve "pokrivali" medijsko, zdravstveno in varnostno. Koncert je bil na visoki ravni, brez izgredov in uničevanja javne in zasebne lastnine. Posebej je treba pohvaliti člane

športnega društva Avgust Gašperin iz Stare Fužine in njihovega predsednika Edija Arha, ki so najzaslužnejši za vzorno organizacijo. Stočlanska ekipa je v korist bohinjskega športa opravila veliko brezplačnih ur, po tem je lahko za vzor tudi drugim športnim društvom.

Od 4.051 prodanih kart je bilo 4.051.000 tolarjev izkupička, od prodaje hrane in pijače nekaj več kot 4,5 milijona. Ko bodo poravnali vse stroške, bo ostalo več kot šest milijonov tolarjev čistega izkupička, ki ga bodo namenili za ustvarjanje pogojev, s katerimi naj bi mlade namesto v odvisnost od alkohola in drog usmerjali v šport. Del sredstev bo dobilo športno društvo Avgust Gašperin iz Stare Fužine za nakup kombija, ostalo pa bodo po pravilniku razdelili med vsa športna društva v občini.

V Bohinjskem ribiškem okolišu

Zavod se je na odločbo pritožil

Radovljiska upravna enota je izdala odločbo, s katero je Bohinjski ribiški okoliš za nedoločen čas in brez odškodnine izročila v upravljanje Ribiškemu društvu Bohinj.

Odločba še ni pravnomočna, sedanjí upravljalec, Zavod za ribištvo Ljubljana, se je pritožil na ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in mu predlagal odpravo odločbe.

V ribiškem društvu menijo, da so njegove navedbe neosnovane in da temeljijo na napačni razlagi veljavne zakonodaje. (Nadaljevanje na zadnji strani)

Županov kofiček



Spoštovane občanke, spoštovani občani Bohinja!

Velikokrat, ko naletiš na določen problem in iščeš rešitve za izhod iz nastale situacije, spoznaš, da moraš mnogokatero zadevo rešiti tudi z lastno iznajdljivostjo, pa čeprav bi za to moral poskrbeti drug, za to odgovoren.

Takšna misel je aktualna tudi sedaj, ko smo sredi turistične sezone in se s prihodom turistov poveča tudi dnevna populacija in je odgovornost do normaliziranja dnevnih življenjskih tokov še večja.

Zato ne morem razumeti, da si država zatiska oči pred problemom dežurne zdravstvene službe in pred problemom policijskega oddelka v Bohinju. Že tretje leto zapored moramo občani Bohinja sami poskrbeti, da imamo enakovredne pogoje za zdravstveno varnost, predvsem pa da lahko poskrbimo za javni red in mir, ki je po moji oceni osnova za normalno življenje občank in občanov pa tudi turistov.

Kljub zagotovilom ministra za notranje zadeve, da bo letošnja sezona okrepil Operativno-policijski oddelek na Bledu, se to ni zgodilo, zato smo se v Občini Bohinj odločili, da za poletna meseca julij in avgust sklenemo pogodbo za varovanje z zasebno agencijo, ki bo s svojo prisotnostjo bedela nad javnim redom in mirom, predvsem na področjih, ki so v zadnjih letih bila predmet kršenja omenjene problematike. Sprašujem se tudi, koliko časa bo takšno stanje lahko še vzdrževala občina, saj smo nedvomno tudi Bohinjci enakopravni državljani Slovenije in bi za to morala poskrbeti država. Ob vseh omejitvah, ki jih je država "poklonila" Bohinju in s tem onemogočila normalen razvoj gospodarstva, iz katerega se črpajo sredstva, nam še dodatno obremenjuje občinski proračun z nalogami, ki so v njeni pristojnosti. Žal takšna politika pelje po moji oceni v neenakopraven položaj občin, ki niso v centru, v odnosu do tistih v Ljubljani.

Zavedam se, da je opozarjanje na omenjeno problematiko "klic umirajočega v puščavi", vseeno pa upam, da bomo počasi postali tudi Bohinjci enakopravni državljani Republike Slovenije. S tem upanjem Vas tudi podzravljam.

Župan:
Franc Kramer, dipl. ing.